

Știri

Ciolacu, întâlnire cu Patriarhul Daniel: prilej pentru consolidarea parteneriatului cu Biserica



Premierul Marcel Ciolacu s-a întâlnit cu Patriarhul BOR, Daniel, și cu ceilalți membri ai Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, la Palatul Patriarhiei. „Am avut bucuria să mă întâlnesc astăzi, la Palatul Patriarhiei, cu Preafericitul Părinte Patriarh Daniel și cu ceilalți membri ai Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române”, a scris Ciolacu, pe Facebook. El a adăugat că această

întâlnire a fost un prilej deosebit de a reafirma importanța consolidării parteneriatului cu Biserica. „A fost un prilej deosebit de a reafirma importanța consolidării parteneriatului cu Biserica, parteneriat ce implică atât promovarea valorilor pe care Biserica le apără și le cultivă, cât și rolul social al acesteia, prin programe și activități de ajutorare a celor în nevoie”, a menționat prim-ministrul.

Cătălin Drulă îl numește pe Marcel Ciolacu "golan politic"



Președintele USR, Cătălin Drulă, consideră că liderul PSD „face politică în stil mafiot”, susținând că primarii USR, „sub asalt zilnic”, sunt constrânși să semneze adeziunea la PSD. „Marcel Ciolacu se comportă ca un golan politic. Primarii USR sunt sub asalt zilnic. Ori se alătură mafiei, ori se știe ce pătești. Marcel Ciolacu te „rezolvă” dacă semnezi adeziunea la PSD. Dacă nu, dacă rezizi, te rezolvă niște

controale de la Curtea de Conturi, un dosărel, un faliment al primăriei. Așa înțelege golanul politic de Buzău, hăitașul lui Hayssam, cărătorul de geantă al corupților și perversilor, doctorandul eșuat SRI, Marcel Ciolacu, să facă politică. În stil mafiot. Fix Adrian Năstase când i se umflase capul și visa că are România pe tavă. Se strânge lațul, Marcele!”, a scris că președintele USR, Cătălin Drulă, pe Facebook.

Proiectul de lege pentru devansarea datei alegerilor prezidențiale a fost aprobat de Comisia juridică a Camerei Deputaților

Comisia juridică a Camerei Deputaților a aprobat, luni, proiectul de lege care permite devansarea datei alegerilor președintelui României.

Alegerile prezidențiale vor avea loc pe 15 septembrie (primul tur) și pe 29 septembrie (turul doi). „Ziua alegerilor este duminică. Alegerile au loc cu cel mult trei luni anterioare lunii în care ajunge la termen mandatul de președinte. Cu cel puțin 75 de zile înaintea zilei votării, Guvernul stabilește data alegerilor prin hotărâre”, prevede forma adoptată de Comisia juridică a proiectului inițiat de deputați UDMR. Deputatul USR Victor Ilie a criticat proiectul, apreciind că este nociv pentru democrație. „Se plănuiește aducerea mai devreme a alegerilor pentru președintele României pentru maximizarea șanselor coaliției care se află în prezent la guvernare. Ideea alegerilor democratice era ca aceste modificări ale legislației electorale să fie stabilite din timp(...) Aceste mici modificări în timpul anului electoral în funcție de șansele unui candidat sau altul să fie ales sunt complet nocive pentru democrația din România, pentru sistemul electoral.



Acesta este modul prin care PSD și PNL vor să dețină controlul în România pentru următorii 10 ani”, a afirmat deputatul USR. În timpul dezbaterilor, mai mulți deputați AUR au protestat, ținând afișe cu mesaje: „Vrem alegeri democratice”, „Stop abuzului de putere”, „Lăsați alegerile libere”. Președinta comisiei, Laura Vicol, le-a solicitat acestora să părăsească sala sau să renunțe la afișe. „Vă rog să părăsiți sala în acest moment. Mă deranjați că îmi stați în ceafă. Îmi e frică de dumneavoastră să nu mă agresați”, a spus Vicol, iar reprezentanții AUR au renunțat la protest. Deputații din comisie au respins un amendament AUR care prevedea că alegerile ar avea loc cu cel mult 30 de zile anterior datei

în care ajunge la termen mandatul de președinte. Asupra proiectului urmează să se pronunțe și Comisia pentru administrație publică, cele două comisii întocmind raportul de fond. Propunerea legislativă pentru modificarea art. 5 alin.(1) din Legea nr. 370/2004 pentru alegerea președintelui României a fost adoptată de Senat în 26 februarie și se află pe ordinea de zi de marți a plenului Camerei Deputaților, care este for decizional.

Parlamentarele au loc pe 8 decembrie

Premierul Marcel Ciolacu a declarat, miercuri seara, că în coaliția de guvernare s-a stabilit ca alegerile prezidențiale să aibă loc pe 15 și 29 sep-

tembrie, iar alegerile parlamentare pe data de 8 decembrie. „În acest moment, în coaliție am stabilit foarte clar: sunt alegeri comasate locale cu europarlamentare pe data de 9 iunie, pe data de 15 septembrie și 29 septembrie - alegerile prezidențiale, turul unu și turul doi, și pe data de 8 decembrie avem alegerile generale, pentru Parlamentul României. În coaliție așa am stabilit. Urmează și PNL să treacă aceste date, cred că duminică, prin votul din interiorul partidului”, a precizat prim-ministrul Marcel Ciolacu, președinte al PSD. El a adăugat că Guvernul va adopta o ordonanță de urgență cu tot ce implică aceste alegeri, care va fi trimisă la Parlament pentru a deveni lege.

Ludovic Orban amenință Guvernul cu plângere penală dacă va "da liber traseismului politic al aleșilor locali"

Liderul Forța Dreptei, deputatul Ludovic Orban, a anunțat că va formula o plângere penală împotriva premierului Ciolacu și „a tuturor membrilor Guvernului”, în cazul în care va fi aprobată o ordonanță care „va da liber traseismului politic al aleșilor locali”. Orban a afirmat că tot ce face această coaliție „în materie de organizare a alegerilor este scandalos”.

„Tot ce face această coaliție antidemocratică în materie de organizare a alegerilor este scandalos și ar trebui să provoace o revoltă în întreaga societate. Comasarea localelor cu europarlamentarele, devansarea alegerilor prezidențiale și fixarea unei date scoase din burtă care obligă la o campanie electorală exact în perioada în care cei mai mulți români sunt plecați în concedii, legalizarea traseismului politic etc. reprezintă adevărate atentate la democrație”, a precizat Orban, într-o postare pe Facebook.

Ludovic Orban susține

că a aflat, „din surse demne de încredere”, că PSD și PNL ar fi decis „în spatele ușilor închise să dea liber traseismului politic al aleșilor locali”, respectiv „să permită aleșilor locali care au fost aleși pe listele unui partid în mandatul 2020-2024 să nu își piardă mandatul dacă vor candida la alegerile locale din 2024 pe listele altui partid”. „Îi anunț pe membrii cabinetului Ciolacu că, dacă vor adopta o astfel de ordonanță neconstituțională, voi formula plângere penală la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție împotriva tuturor



membrilor guvernului care semnează această ordonanță și, evident, în primul rând împotriva premierului Ciolacu”, a anunțat Ludovic Orban. Liderul Forța Dreptei a amintit de „rău famata OUG 55, adoptată de guvernul Ponta în 2014, care a determinat migrația către PSD a aproape 500 de primari ai altor partide politice în pragul alegerilor prezidențiale, primari momiți cu proiecte finanțate din bani publici prin

PNDL1. Această ordonanță a provocat o fraudă electorală de proporții la prezidențiale”. „Cei 500 de primari traseiști au transferat către candidatul prezidențial Victor Ponta, premier în exercițiu, sute de mii de voturi. La vremea respectivă, după trecerea prin parlament a OUG 55, parlamentarii PNL au atacat la CCR legea de adoptare a ordonanței, care a fost declarată neconstituțională”, a menționat Orban.